

# 央视本周要处罚老毕

因为他没请假就去参加“富商婚礼”

上周快报独家报道了“毕福剑主持富商婚礼拿了20万”的消息,一石激起千层浪,开始的时候,央视对此事并没什么表态。不过,记者昨天获悉,央视本周内将对毕福剑做出相关处罚,而毕福剑本人昨天在接受媒体采访时表示,已经收到央视的口头通知,但他表示处罚原因并非外界传言的“收钱”和“主持婚礼”,仅仅是因为事先没有向央视请假。至于如何处罚,毕福剑绝口不提。



要被央视处罚,老毕很郁闷

**老毕:**  
处罚原因只是未请假

虽然在上周末就传出央视要处罚毕福剑沈阳走穴的消息,但一直未得到当事人的确认。昨天,有成都记者打通毕福剑的电话,问及相关情况时,电话那头的老毕有些不太高兴,但态度依旧很和善:“又说沈阳那件事啊?不谈了吧!”在记者的反复追问下,老毕叹了口气说:“是啊,这周我确实会受到央视的相关处罚,但我要表明的是,我被处罚绝不是因为外界传言的‘我去沈阳主持婚礼收了什么20万’,而是因为在参加私人活动时,未向台里请假,违反了央视的相关规定!”那央视究竟会如何处罚呢?对此,毕福剑称还不知道,之后便以要录节目为由挂断了记者的电话。

**知情人:**  
罚点小钱,警告一下

快报记者昨天致电央视纪检处,询问有关毕福剑处罚的具体内容。电话拨通后,央视纪检处的相关人员表示:“我们只负责调查,不做任何处罚!”该人士还表示:“没有任何证据证明毕福剑主持婚

礼拿了20万确有其事,其它的事我们不方便透露。关于处罚情况,你要问央视办公室,他们负责!”不过,央视办公室的相关人员接到记者的电话后,口风很紧,记者抛出了几个问题,该人士却连用几个“不知道”来回答。

记者昨天找到了一位在央视工作的知情人,该知情人告诉记者:“其实虽说台里有规定,不让主持人走穴,但经常也会有主持人出去接点私活,一般不涉及商业活动,有时候台里面对这种事并不追究,也就算了,即使抓到现形,也很难鉴定,所以经常处罚不一。但老毕这事闹得太大了,基本全国媒体都报道了,而且那富商也特别招摇,搞得影响很坏,为了平息外界的压力,台里肯定要进行处罚的。但什么20万出场费,确实没有足够的证据,所以这绝不会成为处罚的理由,但那段时间,《星光大道》年赛正在录制,老毕是主持,私自出去还没请假,这就给台里来了个现形,也是极佳的处罚理由,不过按照以往台里的处罚,也就通报批评外加罚款,也不会罚很多,只是警告一下!”

快报记者 李谷

## 导演赵宝刚坦白:《奋斗》让我赚翻了!

谁都知道赵宝刚是著名导演,但很少有人知道,他曾经是个演员。他第一次出场是在大制作——《四世同堂》里出演小汉奸祁瑞丰。近日,上海东方卫视《星梦奇缘30年》录制时,把《四世同堂》剧组的演员都请到了现场。不过,赵宝刚的“红花效应”依旧明显——“《奋斗》让你赚了多少?”“海岩的《五星大饭店》你看过吗?”一场怀旧的节目,生生地便成了赵宝刚个人访谈录。

对《奋斗》很满意

相信年终排行2007年热播电视剧,《奋斗》绝对榜上有名。作为导演的赵宝刚,在访谈中也没有回避该剧确实让他“赚翻”了。“就像赌博,结果是买大点,全开了!”赵宝刚露出满意的神情,“拍《奋斗》我投了1500万元,当时基本就是破釜沉舟了。还好,大家的口碑不错,各地的播出也不错。”说起拍摄的事,赵宝刚还有些心有余悸。

赵宝刚一直以来都是捧



《奋斗》剧照

**拼命挺海岩**

说起赵宝刚,就不得不提起当年和他穿一条裤子的黄金搭档——海岩。这两兄弟“分手”后,赵宝刚凭借《奋斗》赚得盆满钵满,而海岩的《五星大饭店》收视率却出奇低。

“这不能怪海岩,只是这类的电视剧目前略微走下坡路,一些时尚的元素不是从现实生活中挖掘的,多了点电影的味道!”赵宝刚昨天拼命为海岩说好话,坚决不同意所谓的“海岩瓶颈期”的说法。

不过,赵导还是忍不住发表了意见:“如果让我拍,我首先就要把30集删减到20集,把煽情的全去掉,就老老实实地讲故事。为什么我不拍?因为这类电视剧在我的导演生涯中已经结束了。”随后,赵宝刚还一直强调着自己和海岩的兄弟情谊:“前几天我还和他在北京见过面呢!最近我们在洽谈合作一个剧本呢。”

欣文

## 《集结号》首映庆典银幕有四层楼高

12月18日,《集结号》首映庆典将成为现实版的贺岁大戏在北京工人体育馆上演。昨日记者获悉,首映庆典将呈现“1+1+1”的结构,也就是一个小时的晚会节目,加上一场完整的《集结号》电影放映,再加上神秘的惊喜环节。而在惊喜环节揭晓之前,最让人惊叹的,将是一个篮球场大的银幕会竖立在工体内。

为了呈现这部商业战争大片的震撼效果,华谊兄弟专门定制了迄今为止中国电影史上面积最大的巨幅银幕,华谊兄弟传媒首席运营官王中

磊告诉记者:“为了纪念《集结号》上映,这块银幕只在首映现场使用一次,活动结束后将按要求捐给中国电影资料馆珍藏。”据了解,这块银幕长22米,宽12米,约有4层楼高,面积相当于一个篮球场尺寸。而主办方为了把这块银幕安置进工人体育馆场地也会大伤脑筋。

据悉,冯小刚为答谢好友支持,特邀周星驰、谭盾、章子怡、周迅等众明星参加首映;张国立、沈星、涂经纬及吴佩慈等名嘴作现场主持。影迷们在演出环节能够享受到刘欢、孙楠、杨坤等

实力唱将带来的一场听觉盛宴;而李冰冰、黄晓明、邓超等演而优则唱的明星,也将用前所未有的方式重新演绎冯小刚作品元素。刘蓓、何冰、刘若英、范冰冰、英达、徐帆以及《集结号》的主创人员也将有精彩表现。一些乐坛的新鲜血液如张靓颖、BOBO组合等人也会加盟庆典。此外,主办方同时透露,还将有两位“重磅”神秘嘉宾于近日揭晓,他们都是各自领域的天王巨星,将用全新方式为冯小刚和现场观众送一份表演大礼。

北京青年报

## 传李安花3000万签了汤唯10年



在博客上称,李安事实上已经花了3000万签下了汤唯10年。记者通过QQ联系上了该媒体人,他向记者表明,自己并不是信口开河,“这是真的,我不是胡编乱造的,是一位业内好友告诉我的。”

他还强调,这是自己近日在参加一个由影评人、诗人等组织的《色,戒》研讨会上公开表示的,“我当时是想强调《色,戒》也就是所谓的‘文艺商业片’,或者是纯粹的商业片。”他认为,李安的文艺片走的是商业片套路,而商业片套路的一个惯用动作就是“造型”。“所以,李安花3000万签了汤唯10年!”

**安乐公司:汤唯不是我们的人**

之前有媒体报道,因《色,戒》中的出色表演,汤唯已被影片投资方之一安乐公司签下。据悉,安乐老板江志强此前担任监制或投资的电影均在海内外市场掀起过

巨澜:李安的《卧虎藏龙》,张艺谋的《英雄》《十面埋伏》《满城尽带黄金甲》,李连杰的《霍元甲》,周杰伦的《不能说的秘密》,江志强都是幕后推手。还有媒体报道,汤唯目前的广告及演艺经纪约确实由安乐一手负责,并无其它公司插手。不过,其身价数字目前仍是商业秘密,但“应该不止150万”。据悉,汤唯近期将在美国继续一些《色,戒》的宣传活动,日程已安排到明年二月奥斯卡颁奖礼前后。

昨天,记者打通了安乐公司有关高层的电话,他否认安乐公司已经签下了汤唯:“我们只是负责《色,戒》的发行而已。最近我一直在到处跑,不知道这个消息是怎么传出来的。我想这个事情有一些误会。”至于汤唯签约李安的消息,该人士表示并不清楚:“李安导演的事情,我现在真的不太清楚。” 快报记者 沈梅

## 范冰冰自曝小时候常被妈妈毒打

范冰冰近日在广州接受媒体采访时,从上百张照片中挑选了一部分她从未曝光过的照片,向读者展示她的“小时候”。

“我从小就在父母的指导下学习钢琴,有很强的表现欲。两三岁的时候就能背出很多儿歌了。”范冰冰自曝父母当年想把她培养成气质淑女,但由于她个性倔强,所以常遭毒打,“我妈妈打我是真的动手,一是因为我很皮,第二是因为她脾气比较暴躁,

抄起什么就打,五六根棍子一起打,一抽都会断掉——我都不知道是劣质的还是用劲太狠了,每次身上都会留下一道道伤痕。”

在被打的同时,范冰冰也敢跟男生打架,她说自己小时候特别喜欢打抱不平,曾经有一次因为看不过一个男同学欺负同班女生,她就扔一个东西过去打他脑袋了,“以后,我们班男孩子见了我就都怕三分。”

大洋



范冰冰的私房照

## 清华经管学院EMBA管理论坛 解读十七大 把握新未来

**主办单位:** 清华大学经济管理学院 **日期:** 2007年12月8日(周六)14:00-17:00

**地点:** 南京·国际会议大酒店·丽景楼博爱厅(南京市中山陵四方城2号)

**主讲人:** 魏杰教授

清华大学经济管理学院企业战略与政策系主任、教授、博导,兼任全国十二个省市的经济顾问,十五家企业家经济顾问,中国国有资产管理学会等5家学会的副会长。1991年被评为国家级有特殊贡献的中青年专家,享受国务院特殊津贴。

最近的研究方向为:企业制度创新及企业技术创新的制度保证,企业产权制度与资本市场的内在结合及互动性,企业中货币资本与人力资本内在结合的产权制度体现,宏观经济对企业经营战略的约束性的体制表现等。

清华EMBA以“培养产业领袖,塑造中国企业未来”为使命。为加强与江苏企业家的交流,特举办公益性论坛,此活动向企业高层管理人员开放。如欲参加,请致电010-62789913或通过登录网站报名。

 中国内地率先获得国际权威机构AACSB认证的学院  
The only school in Chinese mainland with AACSB accreditation

地址:清华大学经济管理学院舜德楼304室 邮编:100084 <http://www.sem.tsinghua.edu.cn/emba>